
 
 
Til udvalgets orientering fremsendes nedenstående til orientering, som d.d. er tilsendt Fødevareministeren. 
  
de bedste hilsner 
  
Ivan Petersen 
Østre Landevej 25 
4930 Maribo 
  
 
 
Kære Lars Barfoed 
  
Jeg har registreret Ministerens svar til Mette Gjerskov i Fødevareudvalget men tillader mig at mene, at det 
afgivne svar er alt for generelt og ikke konkret besvarer mine væsentlige punkter c og ikke mindst d. 
  
Jeg skal derfor bede Ministeren om en fornyet vurdering af disse to punkter, så det bl.a. står krystalklart, 
hvilke interesser Fødevarestyrelsen primært skal søge at varetage i forbindelse med aviær influenza. 
  
Min tidligere mail med div. spørgsmål følger her: 
  
Kære Lars Barfoed 
  
Som avler af kulturfjerkræ, der tidligere på året har indsendt svar på udkast til ny bekendtgørelse om 
forholdsregler omkring aviær influenza, vil jeg tillade mig at stille Dem følgende spørgsmål, som 
også vil tilgå Fødevareudvalget: 
  
-a: Hvad var Deres hensigt med at sende bekendtgørelsen i høring? 
-b: Hvad vægter De i en sådan afgørelsessituation? Industriens økonomiske interesser? 
Folkesundheden? 
-c: Har De belæg for at mene, at folkesundheden er truet i (nord)europa? 
-d: Hvis interesser skal Fødevarestyrelsen primært varetage? 
-e: Har De gjort Dem konsekvenserne af den nye bekendtgørelses udformning klar, eller har De valgt 
at ignorere alt andet end økonomiske interesser? 
-f:  Hvad er Deres personlige belæg for at være med til at lægge nye bureaukratiske hindringer i vejen 
for en århundrede gammel kulturform (opdræt af kulturfjerkræ) samt nytænkning omkring en 
sundere og mere dyrevenlig produktionsmetode af fjerkræprodukter (økologisk opdræt)? 
  
Jeg håber, at De med denne bekendtgørelse har kunnet glæde industriens folk og disses 
økonomiske interesser, til gengæld har De endnu engang trådt på mange menneskers tro på 
demokratiets evne til at lytte - og lytte aktivt til alle, der gider deltage konstruktivt i den demokratiske 
proces. 
  
de bedste hilsner 
Ivan B. Petersen 
Østre Landevej 25 
4930 Maribo  
Danmark 
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